
REQUEST FOR PROPOSALS FOR THE CITY OF ELOY SAFE ROUTES TO SCHOOL STUDY

QUESTIONS AND ANSWERS

12/22/2025

Q1) May we use 10 pt font instead of 12 pt font? The page limit may be difficult to maintain otherwise.

SCMPO Response:

We will allow 10-point font instead of 12-point font for text content.

Q2) The effort associated with Task 6, 30% design with utility and right of way locating, includes needing topo, as-builts, utility mapping, aerials, and utility facility maps for a variety of locations. This effort is difficult to estimate considering no knowledge of the available data and without already having the 7 locations or the scope of the projects pre-determined. Therefore, would SCMPO consider adding this portion of Task 6 as a cost modification during the project when projects and locations have been determined?

SCMPO Response:

The scoping effort in Task 6 is specific to the ADOT Transportation Alternatives Program. The requirement is 30% plans with an understanding of ROW ownership and utility location. The types of projects expected include crosswalk and roadway restriping, installation of School Zone Flashing Speed Limit Signs, Directional Curb Ramps, and sidewalks. We feel the budget allotted to task 6 is sufficient and we will not consider adding this portion of Task 6 as a cost modification.

12/24/2025

Q1) The list of schools included in the Request for Proposal (RFP) may not be the exhaustive one. Hence, how many schools from different school districts are expected to be part of this Safe Routes to School (SRTS) Study in City of Eloy?

SCMPO Response:

The expectation is that all school districts and schools in the Eloy area are represented on page 6 of the RFP. I believe you are referencing the verbiage "(Map may not be all inclusive of area and schools to include in the study)" which is indicating that the map in the RFP on page 6 does not show all schools to be



included in the study. If during your research for your Eloy SRTS Study Proposal it is found an Eloy School has been missed, we would like that school included in the study.